

2024年1月22日

星期一

癸卯年十二月十二



民生是根
民情为魂

大同晚报

国内统一连续出版物号

CN14-0027

大同日报社出版

总第10541期

今日8版

“智享平城”小程序让居民玩转“智慧社区”

攒积分换优惠 迎新春乐翻天 ▶2版



一条条大鱼被打捞上来 本报记者 张占兵 摄

云州曼园冬捕文化节启幕

本报讯（记者 陈杰）“加油加油！出鱼了！出鱼了！快点使劲儿拉出来！”21日上午，云州曼园冬捕文化节启幕，近百名游玩者看着一条条大鱼“跃”上冰面，情不自禁地叫好，感受北方渔猎文化，体验在冬季冰雪游的又一新玩法。

活动现场，铿锵锣鼓、欢快秧歌等民俗节目次第进行，营造出红红火火的热闹氛围。随着加油声、喝彩声响起，活蹦乱跳的鱼儿争先“跃”上冰面，一时间鱼“跃”人欢，火热的场景仿佛将寒冷都驱散了。有游客开心地说：“不出大同就能领略独特的冬捕文化，感觉很新奇。”

此次活动，由云区委宣传部、云州区文旅局、云州区党留庄乡政府主办，旨在丰富游客冬季文旅体验，展示云州区冬季独具特色的自然风光、民俗风情和渔猎文化，进一步促进我市冬季文旅市场“淡季不淡”，内容包括冬捕体验、围炉煮茶、冬季冰雪运动等，为期一个月。

快速、权威、公信的本地融媒体第一平台

新闻热线：0352-6034132

大同新闻网
<http://www.dtnews.cn>



大同日报



大同日报融媒



大同日报头条



大同日报抖音